РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

423950, п.г.т. Уруссу, ул. Пушкина, д.38 тел.: (85593) 2-74-16, факс: (85593) 2-62-20

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ



ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

423950, Урыссу ш.т.б., Пушкин урамы, 38 тел.: (85593) 2-74-16, факс: (85593) 2-62-20

постановление

«28» 09 2017г.

KAPAP
№ 667

«О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Ютазинского Муниципального района Республики Татарстан от 09.01.2017 № 1 «Об организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в 2017 году»

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2015 «388-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости», и Постановлением правительства РФ от 17.02.2017 №181 «О Единой государственной информационной системы социального обеспечения», постановляю:

- 1. Дополнить постановление Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 09.01.2017 № 1 «Об организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в 2017 году» пунктом 4 следующего содержания:
- «4. Информация о мерах социальной поддержки граждан, указанных в настоящем Положении, может быть получена посредствам использования Единой государственной информационной системы социального обеспечения в порядке и объеме, установленными Правительством Российской Федерации, и в соответствии с форматами, установленными оператором Единой государственной информационной системы социального обеспечения».
- 2. Пункт 4 и пункт 5постановления считать соответственно пунктом 5 и пунктом 6.

- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на специальных информационных стендах, на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте Ютазинского муниципального района по веб-адресу: http://jutaza.tatarstan.ru.».
 - 4. Контроль за исполнение настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

